
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH (RPPJJ) 

DARING ___ 

2.  Kegiatan  Inti 
✓ Guru memberikan motivasi terhadap siswa agar fokus terhadap materi pembahasan 

✓ Guru menampilkan foto fototentang materiinternet dan intranet 

✓ Memberikan sedikit pertanyaan kepada siswa tentang  internet dan intranet : 

1. Jelaskan Pengertian Internet dan Intranet ! 

2. Apa perbedaan Internet dengan Intranet ? 

3. Jelaskan manfaat internet dan intranet ! 

✓ Guru mengamati hasil kerja masing- masing siswa di group messenger, WhatsApp 

masing-masing kelas 

✓ Guru membimbing siswa jikamengalami kesulitan. 

D. Penutup 
❖ Siswa dan guru menarik kesimpulan dari hasil kegiatanpembelajaran. 
❖ Guru memberikan reword kepada siswa yang bisa menjawab soal dengan benar 
❖ Guru menyampaikan materipembelajaran berikutnya. 
❖ Guru mengabsen kembali kehadiran siswa melalui masing-masing grup messenger 

dan whatsApp 
❖ Setelah refleksi guru menutup pembelajaran dengan mengucapkan Hamdallah, 

terimakasih dan Assalamualaikumwr.wb. 

 

E. Penilaian 
❖ Sikap  : Observasi dalam prosespembelajaran (keaktifan danperhatian) 
❖ Pengetahuan  : Uji KompetensiPemahaman siswa melalui tanyajawab 

❖ Keterampilan  : PraktekMandiri 
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A.Persiapan Pembelajaran Daring 
1. Guru mengaktifkan aplikasimessenger dan 

WhatApp 

2. Guru membuat grup masing-masing kelas di 

messenger, WhatsApp dan memastikan bahwa 

semua siswa telahtergabung dalam grup 

tersebut 

3. Guru mengirim materi serta tugas dalam bentuk 

gambar/imageJpg. 

4. Gurumembuatkesepakatandengansiswakapanw
aktupenyerahan tugas,kemudianhasilkerja siswa 
dapat dikirim kembali dalam bentuk foto melalui 
chat pribadimessenger. 

5. Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan 

memberikan nilai dalam bentuk kuantitatifatau 

kualitatif, kemudian mengirim ke group kelas. 

B. Tujuan Pembelajaran 

Siswa diharapkan mampu: 

1. Menjelaskan pengertian internet 
2. Menjelaskan pengertian intranet 

3. Menyebutkan manfaat internet& 

Intranet 

Teknologi Informasi & 
Komunikasi 

 
Kelas :IX 

 
Alokasi Waktu : 

1 JP (40 menit) 

C. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

➢ Salam, Sapa, Presensi danDoa 

➢ Guru mengabsen kehadiran 

siswa dengan melihat keaktifan 

mereka di grup 

➢ Menyampaikan 

tujuanpembelajaran 

➢ Guru melakukan refleksi 
melalui tanya jawab tentang 
Penggunaan Internet dan 
Intranet 

 


